

⊙News Release

2023年12月20日

各 位

安全性優良事業所認定(Gマーク取得)に関するお知らせ

2023年12月15日、当社京葉支店および当社グループの株式会社真榮ロジは 公益社団法人 全日本トラック協会より安全性優良事業所(Gマーク取得)として認定されました。

全国貨物自動車運送適正化事業実施機関である公益社団法人全日本トラック協会は、トラック運送 事業者の交通安全対策などへの事業所単位での取り組みを評価し、一定の基準をクリアした事業所を 認定する貨物自動車運送事業安全性評価事業を実施しています。

この貨物自動車運送事業安全性評価事業は、利用者がより安全性の高い事業者を選びやすくするとともに、事業者全体の安全性の向上に対する意識を高めるための環境整備を図るため、事業者の安全性を正当に評価し、認定し、公表する制度です。

記

事業所名 大東港運株式会社京葉支店 住所 千葉県市川市二俣新町 17-2

事業所名 株式会社眞榮ロジ本社 住所 東京都大田区東海 5-5-1

【本件に関するお問い合わせ先】

大東港運株式会社 総務部広報課

TEL: 03-5476-9701

認定証番号 2392944



安全性優良事業所認定証

事業所名:大東港運株式会社

京葉支店

住 所:千葉県市川市二俣新町17-2

上記事業所は、2023年度貨物自動車運送事業安全性評価事業 において、貨物自動車運送事業法に規定する輸送の安全確保等 に関する下記事項について評価した結果「安全性優良事業所」 として認定したことを証します。

評価事項 I. 安全性に対する法令の遵守状況

Ⅱ. 事 故 や 違 反 の 状 況

Ⅲ. 安全性に対する取組の積極性

有効期間 2024年1月1日~2025年12月31日 (2年間)

2023年12月15日

国土交通大臣指定

全国貨物自動車運送適正化事業実施機関 公益社団法人 全日本トラック協会

会長 坂本 克

認定証番号 2393346



安全性優良事業所認定証

事業所名:株式会社眞榮ロジ

本社

住 所:東京都大田区東海5-5-1

上記事業所は、2023年度貨物自動車運送事業安全性評価事業において、貨物自動車運送事業法に規定する輸送の安全確保等に関する下記事項について評価した結果「安全性優良事業所」として認定したことを証します。

評価事項 I. 安全性に対する法令の遵守状況

Ⅱ. 事 故 や 違 反 の 状 況

Ⅲ、安全性に対する取組の積極性

有効期間 2024年1月1日~2025年12月31日 (2年間)

2023年12月15日

国土交通大臣指定

全国貨物自動車運送適正化事業実施機関

公益社団法人 全日本トラック協会

会長 坂本 克